

年增长率近30% 我国算力总规模全球第二

新华社北京4月11日电 (记者王宇昊 张辛欣)记者11日从工信部了解到,近年来,我国算力产业年增长率近30%,算力总规模位居全球第二。

工信部数据显示,截至去年底,我国算力总规模达到180EFLOPS(每秒18000京次浮点运算),存力总规模超过1000EB,国家枢纽节点间

的网络单向时延降低到20毫秒以内,算力核心产业规模达到1.8万亿元。

工信部相关负责人表示,近年来,我国算力基

础设施发展成效显著,梯次优化的算力供给体系初步构建,算力基础设施的综合能力显著提升。当前,产业正朝智能敏捷、绿色低碳、安全可靠方向发展。

提供生成式人工智能服务 拟禁止非法披露个人信息

新华社北京4月11日电 为促进生成式人工智能技术健康发展和规范应用,国家互联网信息办公室11日就《生成式人工智能服务管理办法(征求意见稿)》向社会公开征求意见。征求意见稿提出,提供生成式人工智能产品或服务应当遵守法律法规的要求,尊重社会公德、公序良俗,禁止非法获取、披露、利用个人信息和隐私、商业秘密。

征求意见稿指出,生成式人工智能是指基于算法、模型、规则生成文本、图片、声音、视频、代码等内容的技术。提供生成式人工智能服务应当按照《中华人民共和国网络安全法》规定,要求用户提供真实身份信息。提供者应当明确并公开其服务的适用人群、场合、用途,采取适当措施防范用户过分依赖或沉迷生成内容。

征求意见稿要求,提供者在提供服务过程中,对用户的输入信息和使用记录承担保护义务。不得非法留存能够推断出用户身份的输入信息,不得根据用户输入信息和使用情况进行画像,不得向他人提供用户输入信息。提供者应当建立用户投诉接收处理机制,及时处置个人关于更正、删除、屏蔽其个人信息的请求。



新华社发

世界帕金森病日: 科学认识积极治疗 让生命不再惧“帕”

民生直通车

手抖、走路晃、表情僵硬……提起帕金森病,许多人会想到这些症状。4月11日是世界帕金森病日。我国帕金森病患者约三百万,每年新发二十万例以上。专家表示,患有帕金森病并不可怕,只要保持积极的生活态度、科学地治疗疾病,“帕友”的生活质量也可以相对提高。

中华医学学会神经病学分会帕金森病和运动障碍学组发布的指南显示,帕金森病是一种好发于老年人的慢性神经退行性疾病,又称为震颤麻痹,因

脑部神经元变性引起。其典型临床表现为静止性震颤、行动迟缓、肌强直、姿势步态障碍等运动症状。除常见的运动症状外,帕金森病患者同时还会伴有焦虑、抑郁、嗅觉减退、感觉异常等非运动症状。

“由于帕金森病起病隐匿,许多患者错过了最佳的干预治疗时机。”中华医学学会神经病学分会帕金森病和运动障碍学组副组长冯涛介绍,一些帕金森病人早期没有肢体颤抖的症状,仅表现为僵硬、动作慢等,这些患者往往几经辗转才能确诊,延误了治疗。

国家卫生健康委等多部门联合

印发的《关于全面加强老年健康服务工作的通知》要求,加强老年人群重点慢性病的早期筛查、干预及分类指导,积极开展阿尔茨海默病、帕金森病等神经退行性疾病的早期筛查和健康指导。

临床实践研究发现,症状的及时识别是提高帕金森病患者早期诊断的关键和基础。

“帕金森病患者可以通过合理的治疗和服药改善运动状况、提高生活质量。”冯涛表示,帕金森病疾病管理既要尽早干预,还应该把目光放长远,在发病初期就要考虑到疾病的长期管理,可依据个人情况,适当选择能减少

或延迟运动并发症的药物。

一些“帕友”诊断后或是担心药物副作用而不愿服药,或是期望“快速见效”而盲目用药。对此,冯涛提醒,不规范的用药行为不利于有效控制患者的运动并发症,要严格遵循医嘱,规范用药。

“脑深部电刺激技术和经颅磁刺激技术也可以为帕金森病患者提供药物治疗以外新的治疗方法。”首都医科大学附属北京天坛医院神经外科学中心副主任张建国说。

专家特别提示,抑郁症状被称为“帕金森病最被忽视的症状”。“帕友”长期精神压力过大可能诱发负面情

绪,且帕金森病与多巴胺神经递质水平降低有关。

科学的心理调节治疗要贯穿帕金森病患者诊治的全过程,需要医生、患者和家庭共同努力。专家建议,在日常生活中,家属要特别留意患者的变化,要让患者保持放松乐观的心情,保持充足睡眠,多运动锻炼;让患者做一些力所能及的家务活,培养一些爱好;鼓励患者参加社交活动……科学认识、积极治疗,可有效延缓帕金森病进程,提高患者生活质量,让生命不再惧“帕”。

(新华社北京4月11日电 记者
徐鹏航 宋晨)

广告·热线:66810888

海南长江拍卖有限公司拍卖公告 (20230412期)

受委托,将于2023年5月15日10:00至2023年5月16日10:00(延时除外)在阿里拍卖平台上举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:(一)5套房产

序号	标的名称	面积 (m ²)	评估价格(元)	第一次拍卖起拍价(元)	保证金(元)
1	文昌市龙楼镇淇水大道5号10栋2单元1003房	111.31	1289400	1031520	200000
2	文昌市龙楼镇雅居乐星光城6#(幢)14层1406室	76.64	787800	630240	120000
3	海口市秀英区成业路3号恩祥新城北大华府A区(一期)6#住宅楼(栋)18层1-1803(号)	120.48	2356700	1885360	370000
4	海口市海德路9号现代花园C3幢12层2-1207房	173.06	2759300	2207440	440000
5	海口市美兰区蓝天街道大英山西二街3号4号楼15层1505(室)	228.04	6165300	4932240	890000

(二)保时捷、宝马等13辆汽车,详见电子竞价网页。

有意竞买者请登录和注册阿里拍卖平台账号通过实名认证,并认真阅读网络拍卖平台《拍卖公告》《竞买须知》后报名参与。竞买小汽车的竞买人应符合海南省小汽车限购相关政策(落户在海南省外的除外),竞买房产的竞买人应符合海南省房屋限购政策的要求,并在参拍前登录海南省住建厅网站获取购房码;竞买人不符合限购政策而报名参与竞买,导致不能过户给相关工作造成损失的,保证金不予退还。

二、展示时间、地点、要求:2023年5月12日17:00前在标的所在地预约展示(节假日除外)。

三、上述标的均以现状拍卖,具体标的物信息(含瑕疵告知),在电子竞价网页查看;网页版公告及须知、说明是本公告的组成部分。

四、优先购买权人参加竞买的,应于拍前5个工作日内向委托人及拍卖人提交书面申请并经批准后才能获得优先购买权,否则视为放弃优先购买权。

咨询电话:0898-31982239、13337651587、13876364266
公司地址:海南省海口市国贸大道申亚大厦2003室

海口市自然资源和规划局 海星家园第二期项目变更方案规划公示启事

海星家园第二期项目位于海口市金盘开发区北侧,项目于2018年7月通过规划许可。现建设单位申请调整S1地块1#2#办公、住宅综合楼首层北侧、南侧无障碍卫生间布局;东南侧停车位处增加防火墙;屋面层取消消电井,调整电梯机房门、风井及楼梯门出屋面位置;S1地块负二层中心楼梯间缩小、扩散室布局调整;S3地块负一层储油间位置微调,增加排风井、排烟井,调整消防防水池布局,水泵房门位置。为广泛征求相关权益人意见,现按程序进行批前规划公示。

1.公示时间:10个工作日(2023年4月12日至4月24日)。
2.公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzgj.haikou.gov.cn>);建设现场:海南日报;海口日报。
3.公示意见反馈方式:
(1)电子邮件请发送到:zzgjcsq@haikou.gov.cn。
(2)书面意见请邮寄到海口市长滨路第二行政办公区15栋南楼2055房海口市自然资源和规划局城市设计管理科,邮政编码:570311。
(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未提出的,视为无意见。
(4)咨询电话:68724369,联系人:周瑞云。

海口市自然资源和规划局

2023年4月11日

欢迎在海南日报刊登广告



主流媒体 权威发布

周六、周日照常
办理业务



地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

公开招租信息

现有位于海口市迎宾大道东侧、凤翔路南侧,海口汽车总站二期服务中心大楼一至二层房产,出租物业建筑面积约6478.23平方米对外公开招租。欢迎意向承租单位咨询、报名竞租。报名截止时间:2023年4月26日。

报名及获取招租资料地址:海口市海府路24号海汽大厦13楼商业事业部(接待时间为工作日上班时间)。

联系人:杨先生,电话:65342405 18689964949。

海南海汽运输集团股份有限公司

2023年4月12日

海南日报报业集团2023年度 新闻纸竞争性磋商招标结果公示

海南日报报业集团2023年度新闻纸竞争性磋商工作(项目编号:HNRBYSC-2022-4)已结束。经集团采购委员会与各供应商磋商后综合评定,招标结果公示如下:国产新闻纸中标候选人为广东华泰纸业有限公司(中标价格5960元/吨、中标数量2500吨)、广州造纸实业有限公司(中标价格5960元/吨、中标数量2000吨);进口新闻纸中标候选人为上海皇朝集团有限公司(中标价格5100元/吨、中标数量1700吨)、华辰纸业(广东)有限公司(中标价格5030元/吨、中标数量300吨)。公示时间:4月11日至13日。如对中标候选人有异议的,可以在公示时限内向如下部门书面提出并提供相关证据。

异议受理单位:海南日报报业集团采购委员会
电话:0898-66810307,地址:海口市金盘路30号。
海南日报报业集团

琼海市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

琼海告字[2023]5号
经琼海市人民政府批准,琼海市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让下列一宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划指标要求:

地块名称	土地位置	土地面积 (m ²)	土地用途	出让年限 (年)	规划指标要求			开发期限	竞买保证金 (万元)
					容积率	建筑密度	绿地率		
琼海市潭门TM-005号地块	潭门镇	10248.31	供电用地	50	≤0.5	≤25%	≥25%	≤18米	2 551

根据琼海市人民政府《净地条件核定表》,琼海市潭门TM-005号地块土地权利清晰、安置补偿落实到位,地上附着物清表、无法律经济纠纷、土地开发利用规划条件明确、符合土壤环境质量要求、具备动工开发所必需条件。按照《海南省自然资源和规划厅 海南省发展和改革委员会 海南省农业农村厅 海南省工业和信息化厅 海南省商务厅 海南省财政厅 国家税务总局 海南省税务局关于印发<海南省产业用地控制指标>的通知》(琼自然资规(2023)12号)有关规定,该宗土地不设定投资强度、年度产值和税收指标。

二、竞买要求及条件:(一)中华人民共和国境内的自然人、法人和其他组织均可申请参加(除法律法规另有规定外),仅限单独申请,不接受联合申请(注:失信被执行人不得参加本次竞买)。(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让设有底价,按照报价最高且不低于底价的原则确定竞得人。(三)竞买保证金可以现金方式支付,也可以使用银行保函方式缴纳。使用银行保函方式提供竞买保证金的,应符合海南省自然资源和规划厅《关于海南省土地交易市场竞买保证金可使用银行保函的通知》(琼自然资规(2022)7号)有关规定。(四)申请人竞得土地后,拟成立项目公司进行开发建设的,竞得人在项目公司中出资比例不得低于50%(不含50%)。

三、申请人可于2023年4月12日至2023年5月15日到琼海市土地储备整理交易中心(或海南省公共资源交易服务中心一楼受理大厅3号窗口)查询和获取挂牌出让文件。也可从海南省建设用地使用权和矿业权网上交易系统(以下简称网上交易系统,网址:<http://lr.hainan.gov.cn:9002>)查看和打印。

四、申请人可于2023年4月12日至2023年5月15日到琼海市土地储备整理交易中心提交书面申请,交纳竞买保证金的到账截止时间为2023年5月15日17时00分。提供纸质保函方式缴纳竞买保证金的送达截止时间为2023年5月11日17时00分。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2023年5月16日17时00分前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出让地点:海南省会展楼二楼省公共资源交易中心土地交易厅,挂牌时间为:(一)起始时间:2023年5月4日8时30分。(二)截止时间:2023年5月17日15时00分。

六、其他需要公告的事项:(一)本次挂牌出让实施机构为琼海市土地储备整理交易中心,详细情况请登录:<http://www.landchina.com>、<http://zj.hainan.gov.cn/gzgy/>、<http://lr.hainan.gov.cn/>。本次挂牌事项如有变更,将在以上网站公告,届时以变更公告为准。(二)本次挂牌出让竞买报价只接受书面报价,不接受电话、电子邮件、口头等方式报价,节假日不受理报名、报价。

七、联系方式:
联系地址:琼海市金海路233号
联系电话:0898-62811911
联系人:蔡先生
八、本公告未尽事宜,详见挂牌出让文件,该文件所载内容为本公告的组成部分。

琼海市自然资源和规划局

2023年4月12日

公告

尊敬的客户:

为了提供更优质的服务,我公司将于2023年4月12日(凌晨00:00~06:00)对固定电话网络系统进行优化。届时,固定电话网络用户将受短时影响。

不便之处,敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2023年4月12日

解除合同及限期搬迁的通知

海南建川医疗有限公司:
贵司与我司于2020年11月13日签订《福海新城商铺租赁合同》,租用我司位于海口市海甸五东路一号“福海新城”二、三层商铺。合同约定,贵司应按时足额交纳租金及各项综合管理费,如经催告后,无正当理由逾期超过30日未足额支付租金的,我司有权解除合同,收回商铺。贵司自2021年6月份起至今一直拖欠租金等,经我司多次催告,贵方仍未支付。贵司的行为已构成违约,现我司决定解除双方的租赁合同,收回商铺。请贵方于2023年4月30日前搬离,将商铺交还给我司,逾期未搬离的,视为贵司放弃商铺内财物的所有权,我司将自行处理,造成的损失由贵方承担。

特此通知
海南衍宏实业投资有限公司
2023年4月10日

中华骨髓库非血缘造血 干细胞捐献突破15000例

新华社北京4月11日电 (记者齐琪)记者从中华骨髓库获悉,截至11日,中华骨髓库非血缘造血干细胞捐献突破15000例,其中向境外30个国家和地区患者捐献372例。